
Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018 
2500 EA Den Haag 

 

E. cie.gct@tweedekamer.nl 

 

 

 

 
 
 

Tijdelijke commissie 
Grondrechten en 

Constitutionele toetsing 

  
  
  

  
Aan de voorzitters van de vaste Kamercommissies  
 
Plaats en datum: Den Haag, 13 februari 2026 
Betreft: Uitnodiging Symposium Constitutioneel Café - De weging van grondrechten door de 

Kamer: wat gaat er goed en wat kan beter?    
Ons kenmerk: 2026Z03251 

 
 
Geachte commissievoorzitters, 
 

Op maandag 11 mei 2026 van 14.30 tot 16.00 uur organiseert de tijdelijke commissie Grondrechten en 

Constitutionele toetsing het Kamerbrede symposium: Constitutioneel Café – de parlementaire weging 

van grondrechten.   

  

Grondrechten vormen een van de fundamenten van de democratische rechtsstaat. Als medewetgever 

speelt de Tweede Kamer een cruciale rol in het waarborgen van deze rechten. Dit plaatst Kamerleden 

soms voor lastige dilemma’s, waarbij grondrechten tegen elkaar, of tegen andere maatschappelijke 

belangen moeten worden afgewogen.  

  

In de praktijk blijkt dat niet altijd eenvoudig. Niet alleen is er vaak sprake van complexe 

belangenafwegingen, ook wordt er vaak gewerkt onder tijdsdruk. Hoe kunnen Kamerleden deze weging 

van grondrechten nu in de praktijk het beste aanpakken?  

  

Tijdens dit symposium gaan we hierover in gesprek, met deelnemers vanuit de politiek, wetenschap en 

de rechtspraak. Wat gaat er goed? Waar liggen knelpunten? En hoe kunnen Kamerleden en hun 

ondersteuning toetsing aan de Grondwet en grondrechten versterken?   

  

Voor het symposium worden alle leden en fractiemedewerkers uitgenodigd. Daarom verzoeken wij u 

om op maandagmiddag 11 mei 2026 van 14.30 tot 16.00 uur geen activiteiten te plannen.  

  

Alle leden en fractiemedewerkers krijgen binnenkort nog een uitnodiging per mail met een overzicht 

van de sprekers van het symposium.   

  

Datum: Maandag 12 mei 2026 van 14.30 tot 16.00 uur   

Locatie: Max van der Stoelzaal, Tweede Kamer (besloten)  

Aanmelden: Aanmelden kan door een mail te sturen naar cie.gct@tweedekamer.nl  

 
 
Hoogachtend, 
 
 

De voorzitter van de tijdelijke commissie Grondrechten en Constitutionele toetsing, 
 

T.J. Bushoff 
 
De griffier van de tijdelijke commissie Grondrechten en Constitutionele toetsing, 
 
Y.C. Kling 

 


